

2022 கற்றல் இழப்புக்கான மீட்புத் திட்டம் (Recovery Plan for Learning Loss - 2022)

சைவநெறி தரம்- 7 (SAIVANERI) மூன்றாம் தவணை)

இந்தத் திட்டம் தரம் 07 முதல் தவணையில் 13 காலகட்டங்கள் மற்றும் இரண்டாவது மற்றும் மூன்றாம் பருவத்தில் 18 காலகட்டங்கள் என ஒவ்வொன்றும் 49 காலகட்டங்களுக்கு கற்றல் மற்றும் கற்பித்தல் செயல்முறையைத் தக்கவைக்கும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது.

தேர்ச்சி	தேர்ச்சி மட்டம்	கற்றல் பேறுகள்	பாட உள்ளடக்கம்	ஆசிரிய வழிகாட்டி செயற்பாட்டு இலக்கம்	பாடப் புத்தகத்தின் பாட இலக்கம் மற்றும் பெயர்	பாட வேளை
தரம் 07 க்கான மூன்றாம் தவணை தெரிவுசெய்யப்பட்ட கற்றல்பேறு மற்றும் பாடம்						
3.0	3.1	<ul style="list-style-type: none"> • பெரியபுராணம், திருப்புகழ் பாடல்களைப் பாடியோர் பெயர்களை அறிவர். • பாடல்களைப் பொருள் உணர்ந்து பண்ணோடும் பக்தியோடும் பாடுவர். • எழுத்துப் பிழையின்றி வரிக் கிரமமாகப் பாடல்களை எழுதுவர். • தனது நாளாந்த வாழ்வில் பண்ணோடும் பக்தியோடும் பாடல்களை ஓதுவர். 	பெரியபுராணம், திருப்புகழ் ஆகிய பாடல்களைப் பண்ணோடும் பக்தியோடும் பாடுவோம். எழுத்துப் பிழையின்றி வரிக் கிரமமாக பாடல்களை எழுதுவோம்.	இணைப்பு 3.1.6 (பக்கம் - 52)	09-திருமுறைகள் பெரியபுராணம், திருப்புகழ் (பக்கம் - 69, 71)	03
6.0	6.1	<ul style="list-style-type: none"> • முப்பொருட்களைக் கூறுவர். • பதிக்கு வழங்கப்படும் மறுபெயர்கள் மூன்றினை எழுதிக்காட்டுவர். • பதி பற்றிய நிறுவிக் காட்டுவர். • பதியின் இலக்கணம் பற்றிய பாடல்களை எடுத்துக் காட்டுவர். • பதிக்கும் பசுவக்கும் உள்ள தொடர்புகளைக் கூறுவர் 	சைவ சித்தாந்தத்தில் பதி பற்றி அறிவோம்.	இணைப்பு 6.1.1 (பக்கம் - 61)	13 - பதி (பக்கம் - 95)	02
7.0	7.1	<ul style="list-style-type: none"> • நாட்டார் வழிபாடு ஆகமம் சாரா முறையில் இடம்பெறும் என்பதை அறிவர். • காளி வழிபாடு இடம்பெறும் இடங்களைக் குறிப்பிடுவர். • காளி, முனியப்பர் வழிபாட்டு முறைகளை அறிந்து போற்றுவதுடன், சமய சமூக முக்கியத்துவத்தையும் கூறுவர். • தாமும் அவ்வழிபாடுகளில் ஈடுபடுவர்.. 	நாட்டார் தெய்வ வழிபாடு பற்றியும் பெண் தெய்வங்கள் பற்றியும் அறிந்து கொள்வோம்.	இணைப்பு 7.1.1 (பக்கம் - 63)	14-நாட்டார் வழிபாடு (பக்கம் 98)	03

8.0	1.3	<ul style="list-style-type: none"> • ஈழத்து சைவசமயத்தின் தொன்மையையும் வரலாற்றினையும் அறிவர். • வரலாற்று ஆதாரங்களைக் குறிப்பிடுவர். • பண்டைய ஆலயங்கள் பற்றிக் கூறுவர். • பாடல் பெற்ற தலங்களை இனம் காண்பர். • அந்நியர் ஆட்சியும் சைவசமய மறுமலர்ச்சியும் பற்றி அறிவர். 	ஈழத்து சைவ சமய வளர்ச்சியின் தொன்மை, வரலாறு என்பனவற்றை அறிந்து சைவசமயப் பாரம்பரியங்களைப் போற்றுவோம்.	இணைப்பு 8.1.1 (பக்கம் - 66)	15 - இலங்கையில் சைவசமய வளர்ச்சி (பக்கம் 104)	02
9.0	9.1	<ul style="list-style-type: none"> • மானிப்பாய் மருதடி விநாயகர் ஆலயச் சிறப்பினை போற்றுவர். • நகுலேச்சர ஆலயச் சிறப்பினை அறிவதுடன் அதனைச் சென்று வழிபட வேண்டும் என்ற ஆர்வத்தினைப் பெறுவர். 	ஈழத்து விநாயகர், சிவாலயங்கள் பற்றி அறிவோம்.	இணைப்பு 9.1.1 (பக்கம் - 69)	16 - இலங்கையிலுள்ள சைவ ஆலயங்கள் - மானிப்பாய் மருதடி விநாயகர் ஆலயம் - நகுலேச்சரம்	02
9.0	9.1	<ul style="list-style-type: none"> • தெல்லிப்பளை தூர்க்கையம்மன் ஆலயச் சிறப்பினை அறிந்து வழிபடுவர். • மட்டக்களப்பு கொத்துக்குளம் ஸ்ரீமுத்து மாரியம்மன் ஆலயத்தின் சிறப்புக்களை அறிந்து, • தலயாத்திரை செய்ய வேண்டும் என்ற உணர்வினைப் பெறுவர். 	ஈழத்து அம்மன் ஆலயங்களின் சிறப்புக்கள் பற்றி அறிவோம்.	இணைப்பு 9.1.2 (பக்கம் - 72)	16 - இலங்கையிலுள்ள சைவ ஆலயங்கள் - தெல்லிப்பளை தூர்க்கையம்மன் ஆலயம் - மட்டக்களப்பு கொத்துக்குளம் ஸ்ரீமுத்துமாரியம்மன் ஆலயம்	03
9.0	9.1	<ul style="list-style-type: none"> • சித்தாண்டி முருகன் ஆலயத்தின் சிறப்புக்களை அறிந்துபோற்றுவர். • பேராதனை குறிஞ்சிக் குமரன் ஆலயத்தின் சிறப்புக்களையறிந்து போற்றுவர். • தம் வாழ்க்கையில் இவ்வாலயங்களிற்கு தலயாத்திரை செல்லவேண்டும் என்ற உணர்வினைப் பெறுவர். 	ஈழத்து முருகன் ஆலயங்களையும் அவற்றின் சிறப்புக்களையும் அறிந்து போற்றுவோம்.	இணைப்பு 9.1.3 (பக்கம் - 74)	16 - இலங்கையிலுள்ள சைவ ஆலயங்கள் சித்தாண்டி முருகன் ஆலயம் பேராதனை குறிஞ்சிக் குமரன் ஆலயம்	02
10.0	10.1	<ul style="list-style-type: none"> • இலங்கையில் உள்ள சமயங்களை அறிவர். • பிற சமயங்களுக்கு மதிப்பளிப்பர். • சைவசமய வழக்காறுகளையும் ஒழுகலாறுகளையும் அறிந்துவாழ்வில் கடைப்பிடிப்பர். 	இலங்கையில் உள்ள சமயங்களை அறிவோம். அவர்களின் வழக்காறுகளையும் ஒழுகலாறுகளையும் அறிந்து மதிப்பளிப்போம்.	இணைப்பு 10.1.1 (பக்கம் 78)	17 இலங்கையிலுள்ள சமயங்கள் (பக்கம் 129)	01
மொத்த எண்ணிக்கை						18